Canton Massachusetts Historical Society



1400 Washington Street Canton, MA 02021 Incorporated 1893

Membership Form

Welcome to the Canton Historical Society! The mission of the Society is to preserve the history of Canton by collecting and maintaining objects related to the history, topography, and family genealogy of the Town of Canton. Membership in the Canton Historical Society not only recognizes your interest in Canton's history, but acknowledges your desire to continue our town's culture for future generations.

Membership is open between July 1, 2023 through June 30, 2024

Name	Email Addres	Email Address	
Street			
Town 5	State	Zip Code	
Home Phone	Cellphone		
(check one) New M	ember	Membership Renewal	
Please share a bit about yourself and your interest in Canton's history; we would love to hear from you!			
Individual or Family	Please send th	Please send this membership form, along with	
Individual \$20	payment via cl	payment via check, credit, or debit card (online) to:	
Family \$30	Canton Histor	Canton Historical Society	
Contributor \$50	1400 Washing	1400 Washington Street	
Benefactor \$100	Canton, MA 0	Canton, MA 02021	
Lifetime\$300	Pay by credit onli	ine: cantonhistorical.org/membership	

The Canton Historical Society, Inc. is a 501 (c)(3) not for profit organization, has not provided any goods or services, in whole or in part, to you in consideration for this voluntary cash contribution for membership. If you wish to claim the tax deductibility of this gift please retain this acknowledgment letter for your files. Our EIN number is 04-6064739.